

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

让每一个角落都感受到幸福的温情

人口较少民族在脱贫攻坚大潮中的奋进故事

新华社记者 沈虹冰 翟永冠 王炳坤

在宁夏考察期间，习近平总书记强调：无论是全面小康、脱贫还是现代化，一个少数民族也不能少。各族群众是一个大家庭，要携手并进。

在脱贫攻坚的决战战场上，我国总人口在30万人以下的28个人口较少民族，包括珞巴族、独龙族、毛南族等，正在通过一系列的帮扶政策以及勤劳的奋斗，坚实地向小康迈进。

翻越贫困的大山

走进距雅鲁藏布江不远的西嘎门巴村，村民居舍，宅居的小楼充满民族特色，现代设施齐全，生活条件令人艳羡。

西藏林芝市米林县羌纳乡西嘎门巴村位于219国道旁，前往雅鲁藏布大峡谷景区必经此地。受益于精准扶贫、小康村建设等政策，当地翻新、新建住房，实现了自来水入户、人畜分离等，村民生活也迈上新台阶。

多年来，门巴族群众聚居地自然条件差，老百姓贫困程度深。但在脱贫攻坚的大潮中，门巴族的干部群众奋起直追，终于告别绝对贫困。

向着梦想的生活，就要坚决翻越贫困的大山。

在广西环江毛南族自治县下南乡下塘村，搬迁户谭广田坐在新居门前，望着远处的深山，心中恍若隔世住在山中不通路不通电的日子一去不复返了。

今年56岁的谭广田，守着大山过了大半辈子。而他91岁的父亲谭运日，在50多年前到乡里赶过一次街后，再也没过山。

这代际相传的贫困，如同抬头就可见的大山，横亘在谭广田面前，阻挡着他迈向幸福脚步。

幸运的是，精准扶贫来了。按照政策，谭运日可以享受到易地扶贫搬

迁，同时还有产业奖补、低保金、高龄补贴等一系列的政策叠加。

与贫困斗争了一辈子的父子俩，终于完成了从贫穷困苦到幸福生活的跨越。

不只是老谭，近年来，环江县累计帮助1880户毛南族贫困户实施危房改造，同时帮助2356名毛南族贫困人口实施易地扶贫搬迁并逐步就业，彻底拔掉穷根。

脱贫只是第一步，更好的日子还在后头。2019年4月，习近平总书记给直过民族、云南贡山县独龙江乡的乡亲们回信，祝贺独龙族实现了整族脱贫，乡亲们日子越过越好。如今，独龙江全乡千余户独龙族群众全部住进了新房，苹果、独龙蜂、独龙牛、独龙鸡等特色种植养殖产业遍地开花。

独龙江乡孔当村村民孔志强这两天正忙着田间除草，望着自家的苹果地，他笑吟吟地预测，以前最高年收益7万元，希望今年行情好，再多挣上几千元。

在奋斗中绽放幸福花

推开客栈窗户，远眺怒江大峡谷，高黎贡山的皇冠山和石月亮景观就在眼前。我们这里背靠高山、前临悬崖，是难得的风光宝地。亚珍笑容满面地给客人介绍。

亚珍是云南省怒江州福贡县匹河怒族乡老姆登村村民。老姆登村坐落于碧罗雪山半山腰的较缓坡地，是怒江大峡谷最理想的观景位置之一。

正因为如此，在怒族语言里，老姆登的意思是“人喜欢来的地方”。

虽说寓意美好，可交通瓶颈与景区建设的滞后，让这里的怒族群众只能围着美景守清贫。

那时候，与亚珍一样着急的，还

有怒江州各级干部。如何让怒江大峡谷这样的世界级旅游资源不再藏在深闺？

建成全州首座机场、修通贯穿全境的交通陆路大动脉、强化营销，怒江大峡谷品牌，怒江在变，通了水泥路的老姆登村，也很快成了山外人争相打卡的网红地。老姆登村村干部李仕合说，县、乡政府因势利导，鼓励发展乡村旅游，现在全村的农家乐、客栈已有22家，旅游从业人员150余人，去年旅游收入达300多万元。

在内蒙古鄂温克族自治旗太阳花传承发展中心，四五名牧民妇女在制作太阳花。

在鄂温克族神话中，太阳的化身是一位名叫希温·乌娜吉的姑娘，她每天将光明和温暖带给生活在密林深处的鄂温克人。为了纪念太阳姑娘，鄂温克人有佩戴太阳花的传统。

如今，太阳花已成为帮助当地牧民脱贫致富的文化产品。据介绍，太阳花传承发展中心免费教授当地牧民制作太阳花，累计培训1200多名周边牧民，每日可得收入120元至150元。

在鄂温克族自治旗的民族文化产业创业园，目前已累计入驻企业192家，直接带动就业1000余人。这些企业努力设计丰富多彩的文化产品，培育出更多帮助致富的幸福花。

民族团结万事兴

清晨，送走了住店的两拨客人，麻麻门巴新村的农家乐老板巴占堆才顾得上喝口茶。此时，勒布沟的薄雾正逐渐消散，间间村舍掩映在青山绿水间，依稀可见。

勒布沟地处西藏错那县境内，平均海拔2400米左右，原始森林面积达36万亩，景色宜人，但这里绿水青山变成金山银山的日子却并不久远。

2014年，勒布沟到县城的柏油路建成通车。在西藏大力建设边境小康示范村的带动下，世代生活在喜马拉雅山脉深处的门巴族群众积极培育特色产业、发展特色旅游业。

53岁的达嘎是一名门巴木碗制作者，已经做了20多年木碗的他，成为当地脱贫攻坚的致富带头人，现在还带着不少徒弟。

买我木碗的人，大部分是汉族人，还有藏族人和门巴族人。达嘎笑着说，藏族有谚语“百根柳条扎扫帚、五个指头握拳头”，我觉得是团结向前的力量让门巴族迎来了四面八方的客人。

乌苏里江来长又长，蓝蓝的江水起波浪，赫哲人撒开千张网，鱼儿满江鱼满舱。

仅有5000余人的赫哲族是中国人口最少的民族之一，却以一首《乌苏里船歌》为人们熟知。

走进黑龙江省抚远市赫哲族鱼皮技艺传承人王桂荣的工作室，就能看到各类精美的鱼皮画、鱼皮摆件、鱼皮工艺品等。

鱼皮制品作为赫哲人的传统技艺，没想到在现代社会它还能帮助大家脱贫。王桂荣一边制作鱼皮画一边说。

在王桂荣指导下，学徒制作的鱼皮画等工艺品，一件可卖到数十元到数百元不等。近3年，王桂荣已累计培训500多人，不少人因此有了致富门道。

太阳升起时，每个角落都盛开幸福花。各民族干部群众正心手相连战贫克难，下一站，必将是幸福和美的新生活。（参与记者：陈尚才、黄浩铭、伍晓阳、赵佩然、杨喆、魏婧宇、陈一帆）

新华社北京6月17日电

北京加强出入京人员管控

新华社北京6月18日电（记者谢昊）记者从18日上午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，为防止疫情风险扩散，北京严禁三类涉疫风险人员出京，并严格中高低风险地区进（返）京人员管控。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏介绍，三类人员具体包括：一是全市确诊病例、疑似病例、密切接触者、无症状感染者和有发热症状人员；二是5月30日以来进出新发地批发市场和与市场工作人员有过密切接触的人员；三是中高风险街乡镇人员。全市其他人员原则上坚持非必要不出京，确需离京的，须持7日内核酸检测阴性证明。

同时，民航、铁路部门对全市确诊病例、疑似病例、密切接触者、无

症状感染者，以及5月30日以来进出新发地批发市场和与市场工作人员有过密切接触的人员，实行购票限制。此外，对出京人员登机、登车前进行体温检测，查验核酸检测阴性证明。6月16日24时前已购买进出京机票、火车票的旅客，可以免费办理改签、退票手续。

北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组社区防控组副组长、北京市委组织部分副部长张革介绍，对中高风险地区进（返）京人员，加强信息监测、前端管控和闭环管理，入住社区（村）的继续要求进行14天居家或集中隔离，实行核酸检测、应检尽检；对低风险地区进（返）京人员，入住社区（村）的继续要求填报京心相助小程序，做好登记管理，健康状况出现异常的要及时报告。

安徽夏播粮食面积超过4200万亩

新华社合肥6月18日电（记者姜刚、吴慧琦）记者从安徽省农业农村厅获悉，今年安徽省夏播粮食作物计划面积6000多万亩，较上年略增。截至6月15日，安徽省夏播粮食面积4200多万亩，占播种意向面积的68.9%。

据安徽省农业农村厅统计，截至6月15日，安徽省一季稻播栽2640多万亩，占意向播种面积的81.4%。夏玉米播种1230多万亩，占意向播种面积的75%。当前，安徽省各地正抢抓农时做好夏播工作，确保完成全年粮食生产任务。

我们将抓好在地作物夏管落实，努力筑牢秋粮丰收基础。安徽省农业农村厅种植业管理局局长张魁表示，将组织农技人员深入生产一

线，加强现场培训和科技指导服务。安徽将扶持和大力发展专业化和社会化服务，提高三夏生产的组织化程度和关键技术到位率。安徽同时立足播后即管，持续跟进各项技术措施落实，及时开展追肥、除草和防治病虫害，促进苗情转化，奠定秋粮丰收基础。

此外，安徽省还将抓好优质专用水稻生产，全面提升秋粮质量效益。在一季稻种植上，安徽省将大力推广单一品种规模化种植、标准化管理、订单收购的运营模式。据初步统计，安徽省将种植优质专用水稻面积1800多万亩，计划对5000亩以上单品规模化水稻种植片图上图，抓好生产管理服务。

专家支招高考生提高免疫力 切勿贪凉和盲目进补

新华社长沙6月18日电（记者帅才）高考临近，如何给高考生科学提高免疫力，是很多家长关心的问题。营养保健专家、湖南省胸科医院院长唐细良提醒，随着气温升高，高考生的饮食应清淡而又有营养，不要盲目进补。

唐细良建议，备考期间，家长不要给孩子吃太多油腻的食物，不要给考生补充过多蛋白质、脂肪类食物。过高的蛋白质类食物在肠胃中消化需要大量血液，导致考生脑内血液供氧减少，可能会导致大脑迟钝，思维不敏捷。高考生的饮食应该清淡一些，每天膳食中除了充足的主食外，还可以补充瘦肉、鱼、牛奶、鸡蛋及豆类，适量摄取蔬菜、水果。

湖南中医药大学第一附属医院院长陈新宇建议，天气炎热的时候，不建议高考生过度食用冷饮、碳酸饮料，饮食切忌贪凉，以免造成消化功能紊乱。晚餐不要吃太饱，也不要给孩子准备油腻的宵夜，以免加重考生的消化系统负担，影响睡眠。

陈新宇建议，家长不要给考生服用过多的补品和保健品，以免造成营养过剩，增加肝肾负担。家长可以在医生的指导下，让孩子适量服用一些养生茶饮。除了保证考生营养全面、饮食规律外，家长和老师还应鼓励考生坚持适度运动，提高自身免疫力。

河南对三类重点群体 开药方 稳就业

新华社郑州6月18日电（王真、孙清清）记者从河南省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉，作为农民工输出大省，河南当前就业形势严峻复杂，不确定因素增多，针对大学生、农民工、困难群体等三类重点人群就业，河南多措并举开药方稳就业。

河南省人力资源和社会保障厅副厅长李甄介绍，为应对大学生就业压力，河南实施321计划，即：30万高校毕业生通过国有企业、中小微企业和民营企业实现就业；20万高校毕业生通过机关事业单位招聘、三支一扶、特岗教师等渠道实现就业；10万高校毕业生实现灵活就业、自主创业。

据了解，今年河南省农村劳动力转移就业规模达3070万人，其中省内就业1842万人、省外转移1228万人。

李甄介绍，将加强与省外劳务输入大省的对接，鼓励引导外出务工人员可在常住地开展失业登记，尽量把外出失业的劳动力稳在务工地；对于有迫切返乡需求、可能回流的外务工人员，畅通返乡路径，积极稳妥有序做好承接和应对。此外，拓宽就近就业渠道，加大稳岗和就业补助力度，开发一批带动就业能力强的项目，进一步鼓励支持农民工等人员返乡创业。

在困难群体就业方面，李甄表示，河南将加大对就业困难人员的就业援助力度，通过公益性岗位安置、职业介绍、技能培训等途径，促进困难群体就业；启动百日攻坚七个优先政策，实现就业尽就业，为打赢脱贫攻坚战提供有力支撑。

美国对叙利亚实施大规模制裁

新华社华盛顿6月17日电 美国政府17日宣布对与叙利亚相关的39个实体和个人实施制裁，以进一步向叙政府施压。叙外交部随后对美方制裁予以谴责，认为这是新形式的恐怖主义。

美方在声明中说，美方将对39个实体和个人实施制裁，制裁对象包括叙总统巴沙尔及其夫人。声明说，此次制裁将开启对巴沙尔政府的持续施压，以限制其财政来源。任何与叙政府展开经贸往来者都将面临旅行限制和经济制裁风险。



6月18日，上海九洲世贸综合市场工作人员进行消毒。

为进一步完善和落实外防输入、内防反弹各项措施，上海市近日印发《农贸市场疫情防控实施方案》（夜市等人员密集夜间经济场所疫情防控工作指引），要求认真做好农贸市场（批发市场、菜市场、商超卖场）、夜市等人员密集夜间经济场所疫情防控工作。新华社记者 丁汀 摄

德国批准新的新冠病毒疫苗临床试验

新华社柏林6月17日电（记者张毅荣 田颖）德国卫生部和疫苗审批机构保罗·埃尔利希研究所17日批准德国又一新冠病毒疫苗临床试验。该研究所援引世界卫生组织数据称，这是德国第二款、也是全球第11款经授权进入临床试验的新冠病毒候选疫苗。

保罗·埃尔利希研究所当天发表公告说，此次进入临床试验的候选疫苗由德国痊愈疫苗公司开发，是一种mRNA（信使核糖核酸）疫苗。它的机理是将编码新冠病毒刺突蛋白的信使核糖核酸导入人体细胞内，让细胞合成病毒刺突蛋白，从而诱导人体免疫反应，这样当人体接触真正的病毒时就已有了免疫力。

根据这份公报，一期临床试验共有168名健康志愿者参加，其中144人

将接种候选疫苗。试验过程将逐步增加剂量，以确认疫苗的一般安全性和耐受性，以及诱导人体免疫反应的适合剂量。

保罗·埃尔利希研究所4月22日宣布批准德国首个新冠病毒疫苗临床试验，候选疫苗由德国生物技术公司开发，也是一种mRNA疫苗。该研究所表示，德国将在未来数月进行更

多疫苗临床试验，抗击疫情需要不止一种疫苗产品，才能确保足够供应量。

痊愈疫苗公司是德国和欧盟目前重点资助的疫苗研发企业。德国政府日前宣布，计划为痊愈疫苗公司投资3亿欧元，加速其新冠疫苗和治疗方案研发。

5月我国实际使用外资同比增长7.5%

新华社北京6月18日电（记者陈伟伟、王雨萧）商务部新闻发言人高峰18日介绍，1至5月，全国实际使用外资3551.8亿元人民币，同比下降3.8%，比一季度降幅收窄7个百分点。5月当月，全国实际使用外资686.3亿元人民币，同比增长7.5%。

高峰在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说，今年1至5月，我国高技术产业实际使用外资同比增长2%。在主要经济体和区域中，一带一路沿线国家实际投入外资金额同比增长6%，东盟实际投入外资金额同比增长10.1%。

当天发布的数据还显示，1至5月，我国境内投资者共对全球157个国家和地区的3570家境外企业进行了2%非金融类直接投资，累计投资2962.7亿元人民币，同比下降1.6%。

二故乡，我对这里充满信心。正如音乐视频《相信》的开头，塔拉斯和乐团成员们说的：我爱自己的祖国一样爱张家界，我相信疫情只是短暂的阴霾，而灾难可以让世界人民团结在一起。

（上接1版）乌克兰1+1国家电视台和乌克兰电视台视频连线采访塔拉斯。当记者问到他在张家界是否安全时，塔拉斯说：这座城市现在很平静，我们得到了友善的张家界人的帮助。中国在互帮互助方面树立了一个很好的榜样。

疫情防控期间，塔拉斯还主动当起志愿者，参与测量街道及人群聚集地居民体温的工作。张家界是我的第

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人：联系人 陈艳萍 18174468757
自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。
特此公告 张家界宇航建筑工程有限公司
2020年6月19日

湘西北城市固体废弃物绿色循环利用项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部公示的具体内容。
令第4号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，我公司现进行湘西北城市固体废弃物绿色循环利用项目环境影响评价信息第二次公示，公众可即日起登陆访问http://www.zjj.gov.cn/c37/index.html(张家界市人民政府网站)查阅本次
湖南理意城市固体废弃物绿色循环利用产业有限公司
2020年6月19日